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Friluftsrådets  
Kredsbestyrelse LimfjordSyd 
 
 
 
 
 
Referat fra kredsbestyrelsesmøde tirsdag d. 1. september 2020 
 
i Naturparkcenter Nord, Fårevej 143, 7650 Bøvlingbjerg. 
 
 
Til stede: Anni Juhl Jørgensen, Poul Nold Jensen, Anni Oppelstrup Blohm, Peter 
Madsen og Allan Kjær Villesen. 
Afbud: Peter Gammelmark Thing, Hans Peter Harpøth og Henrik Bruun. 
 
 
Karen Louise Smidth, nyligt ansat Naturparkleder, gav os en rundvisning i det 
kommende nordlige Naturparkcenter/støttepunkt. Der er fuld gang i indretningen 
af lokalerne, og vi fik en fin orientering om planer, ideer og visioner for centret.  
 
 
Referent: Allan 
 
1. Godkendelse af dagsorden: Godkendt. 

 
2. Siden sidst: 

Corona, hvordan påvirker det kredsarbejdet? En del aflysninger på mange 
fronter, så noget færre opgaver i det daglige. 
Nyt fra FR: Friluftsrådet skal have ny direktør. 
Regionsmøde d. 18. aug: Stor forskel på aktivitetsniveauet her i Coronati-
den, spændende fra nul til nær normal antal kredsmøder. 3 kredse i Regionen 
har endnu ikke afholdt Årsmøder. Problematik med muslingefarme diskuteret, 
det er også aktuelt andre steder bl.a. Djursland og Horsens Fjord. 
FR-Generalforsamling 14. sep: Kan følges af alle på video over internettet. 
Pga. Corona kun selve generalforsamlingen (4 timer på hver sin stol med en 
enkelt kaffepause) – alle udenomsaktiviteter og stande er skåret fra. Kun 6 
deltagere fra sekretariatet. Kredsformændene opfordres til i videst muligt om-
fang at blive hjemme. 
REKU 15. sep: Anni J orienterede om punkterne. Nye materialer modtaget i 
dag, og Anni J har rundsendt til os. Hvis vi kommer i tanker om input så kon-
takt Anni J. 
Fredningssager: Poul var tir d. 25. aug. til 3 besigtigelser: Ved Daugbjerg 
Kalkgruber, Dollerup Bakker/Hald Sø og Ødalen ved Bruunshåb. 
Andet: Poul: Viborg Kommune vil lave workshop 30. sept om vandet i Nør-
reådalen. Poul undersøger om der er nogen fra Viborg, der kan deltage – ellers 
videregiver de pladsen til Thorkil Danielsen, kreds Østjylland. 
Natura 2000 planer 2022-27 (3. generationsplaner): Basisanalyser udkom i 
maj, frist for kommentering er 15. sept. Anni O opfordrer til at vi gennemser i 
hver vore kommuner, Anni J forhører sekretariatet om Friluftsrådets indstilling. 
Vandråd: Nissum Fjord: Allan: Sidste møde afholdt 26. aug og der skrives på 
den endelige indstilling, som vi forventer at godkende pr mail.  
Limfjorden: Peter M: Videomøder afholdt.  
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3. Årsmøde:  
Bestyrelsesbeslutning at Årsmøder skal gennemføres i år. 
Dato: Onsdag d. 21. okt. kl. 19 
Kredsbestyrelsesmøde kl. 17 
Sted: Fursundhallen i Selde, Jungetvej 3, 7870 Roslev 
Peter M aftaler mad til bestyrelsesmødet + til Årsmødet øl/vand og kaffe, bolle 
og kage. 
Kun ren og skrabet Årsmøde med dagsordenpunkter og valg. 

 
4. Nyt fra Kommuner / Grøn Råd: 

Skive: Anni O: Grønt Råds møde d. 20. aug. Referat rundsendes. 
Viborg: Poul: Næste møde 8. sept. 
Lemvig: Allan: Næste møde 10. sept. 
 

5. Nyt fra Naturparker / Geopark:  
25. sept. møde i Naturparkrådet Flyndersø – Sønder Lem Vig 
 

6. Nyt fra Brugerråd / grupper / LAG:  
Generalforsamlinger afholdt i LAG Skive – Viborg og Holstebro - Struer. Ingen 
deltagelse fra vores kredsbestyrelse. 
Følgegruppe ”Helhedsplan for vandhåndteringen i Gudenåen” – Jan Karnøe, 
Thorkild Danielsen og Henrik Bruun indstillet fra Friluftsrådet. 
 

7. Grøn Flag – Grøn Skole: 
Tildeling Harrevig. 
 

8. Blå Flag: Intet. 
  

9. Nyt fra Udlodningsmidler: Intet 
 

10.Hjemmeside: Intet. 
 

11.Næste møder:  
Kredsbestyrelsesmøde onsdag d. 21. oktober kl. 17  
Årsmøde onsdag d. 21. oktober kl. 19  
 

12.Evt.  
Seminar om ”Friluftsliv i den vilde natur” lør d. 3. oktober kl. 10-15:30 Munke-
bjerg: Anni J og Poul tilmeldt. Flere? – vi skal selv tilmelde.  
Konference om ”Friluftsliv på landet” 8. oktober på Bovbjerg Fyr: Anni J og Poul 
tilmeldt. 


